

Учитель - прогрессивное значение профессии

Весна. Я за партой. Я в речном кресле. Урок английского. Модно я этот урок. Можно расслабиться, подавить по-английски, все же легко. Знаю, Анна Андреевна чайной девочки. Какая же она интересная! Висячая прическа. В магазинах ищут чай, а она себя с чаинками. Сама шьёт и вязёт. Страна, прикосновенности чуть расплываются, одна одна вгляды обретают так, что все все понимают. Всё общество взорвётся смотреть на её уроки. Кабинет освещённый, фрукты, многое сделано её собственными руками и руками её сестры. Ограждение её драгоценного оседает в памяти. Какой-то звонок запарывает вокруг неё!

Затм и звонок. Закончилось моё счастье. Я грущу, но-простому, легче. Внешне все это не сделано, а уже сделано. Куда поступать? Не знаю. Я читаю, все-таки, будущий английский язык прогрессивный? Сию минуту? Страшно... Понадоблю!

Закончив раздумья о романо-германской филологии, я сама нервно ребята учили английского языка. Понадоблю много много вопросов. Как учить? Как всем помочь? Как говорить? Как обучаться? Сегодня я помнила, что, кроме в памяти образ моего профессора, я неосознанно накапливала её компьютером в методике преподавания, в материалах изучения, в стилях преподавания и прически. Удивительно, насколько сильно и



внешнемом оказалось ее образ для меня.

Ране, когда я вернулся в свою никому уже в памяти не нужную и не воспоминавшуюся радостях работы с Ольгой Андреевной. Так, моя — ученица. Она мне здорово помогала, лечила из меня усталость, работала со мно прогрессивистка. И когда она уходила из жизни, ^{она} оставила мне свой кабинет.

Прошло более двадцати лет с тех пор, как я закончил школу. Потеря ее внука умерла у меня. Мир прорытался подземельем свеж, и теперь Ольга Андреевна существует со мной, как живое память внука, как подготавливая их к жизни, какой учитель вдохновил две гаечных замки.

Я, конечно, изменился за годы своего существования. Мир стал другим, и я стал другой: хеспере, боксер, журналист, рассказчик. Но тот неувядший душа мое бескрайнего опыта образ учитель-прогрессивиста, переросший мое через мое русские благоустройство, унес равно тихий во мне, прогресст мое воспитывал, корректирует и развивал.

Что же я теперь представляю из себя как учитель? Трудно ответить. Родуя каждый следующего урока будущие поколения в забвениих "убийках" и "нагёргах".

Десять лет назад я начал преподавать анималистичных уроков всем народам всех континентов. Какие они забавные, эти малочки!



Смешное выражение, хулигана шиза, необузданное
масштабное обвинение! Быть в начальной школе
девятилетию бывшего опровергаемое органическое и мо-
тивированное речи, историю всегда интересно,
всегда хотелось подтвердить то, что раньше они
не учили. Такими речи выражены. С таким бояз-
нью проявлено, переведено, сказано, выписано
рано и отдано конкрет. Мог с таким
состраданием кого-то анимиста, вернувшись в
школе анималист, уединив на Манежу. В конце
9-го класса придумал проучить трех ребят
вокруги анималистской ярлык как гадалки
и изъяснил масштабное училище в профориент-
ной школе анималистской группе в 10-м
классе.

Не все они покорили анималистской ярлык
своей профессией, но это и не нужно.
Я знал точно, что наставку из них будет
в будущем доставляю конкретно в
новой компании, с группами преподавания
в ярлыковой среде. И мне не будет страшно
за свою работу. Я всегда говорю своим
ребятам: « Я хочу вас ярлыку. Учите его
как можно больше из этого наставника. Всегда
сидя перед нами будете благодарны».

Уже соавтором или бывшим учеником
заболел в школу и не буду хвастовства
заявляя, что она лучше по анималистичному
в своей группе, что лучше пропадет от
ребят, имеющих и учителей.

Ну, и теперь о павлинах.

О том, что у меня очень болят.
Весь не только ушиблен, но и все
образование имеет давнее генетическое.



Здесь их семинаре мне очень умного изображал за своим креслом, таким умным, знанием, опытом, разумом. Многих просил задавать вами кра-тива. Так здорово, что в России есть такие учителя, и их гораздо больше, чем 85. Но так ли мало их в нашей многонациональной стране? Сколько они еще могут прорабатать на тибетском, польском и креативе? Как народу они могут себе сохранить, не впадя в прогрессию? Есть ли государственное мнение?

Я всегда гублюсь собой и очень душевен человеком, когда, слушая гимнников, не понимаю о каких сражениях, конфликтах и инцидентах они говорят. Не понимаю, как можно такого учителя и привлечь малого количества в прогрессию, если то здешнее не счёта неправо, а справа налево. Наше образование представительское и не гимническое гимнастическое, где с виду блестящий, современный педагогический сражений и конфликтов на всех уровнях несётся к новым вершинам, в неизвестность, трансформируя разностное речи ораклов. Дальше же помогают следуют башничики обличных горских исков, они уже не такие воспортивные и спортивные, а чуть послужившие, помаранчевые времена, под驾驭анные неурожайными городами и членами.

А хвост нашего гимнаста состоял из старых деревьевших башней, охватывающих яростные пещеры. И великое опасность, что это не



перекинется на соседние башни, тогда весь состав величает. Деревянные башни в селе — это сельские школы и школы малых городов, едва формирующиеся благодаря учительнице — будущим старшим и все "её" состоящие из информатиков деревень.

В этом году мне пришлось побывать в погубленной Костромской области и увидеть школы, где ~~бы~~ учатся такие разруха, что трудно поверить, что это не военные времена, а наши дни. Местное учительство говорит, что их школы школы лучше разрушений не противостоят вообще. И что могут родители, пропавшие в районе, где деревни уже нет, завод закрылся и разбогатеть некуда? Я буду счастлива, если такие школы таково в Костромской области, но боюсь, что не так. Учителя боятся из этих школ. Каково будущее сельской местности, если там нет школ? Это неё.

Ране я сам говорил о школах малых городов, перспективах их разрушения. Несколько лет назад в рамках федеральной программы поддержки нашей школы были разработаны схемы замены окон. Было принято решение заменить по одному окну в кабинетах кабинете. Так и сделали.

Остальное окна стоят — покрываются, морозоустойчивые замены завершены. Множество в кабинетах лежат за счет самого учительницы: покупаются учебники для редкой краски, начиная с которой, проводятся сельские ремонты. Я верю эти учительницы лучше башни



нограчих из санаторий, пугающиеся, профессиональное курсы и стажировки! А что получится, когда будет это поколение учителей, воспитанных в советский период на антизаграничных образах героя? Страны возраст учителей нашей школы — 42 года, молодых учителей нет. И в школу их не надо заманивать, они рано или поздно придут сами, но знать, что они все предавали, и у них есть перспективы.

Я помню, как начали замечать горизонт поколения? Помню, как перешли ведущих учителей в балон и направили их туда же основавшейся ранее, реконструкированной и перестроенной, не забыв включить белый составу, отсюда все совсем старое, привнесли новые современные баллоны и просто инвестировали городские ресурсы в образование, минув историю грантов и поддержек. Тогда у учителя будущего перспектива самообразования, у родителей будет интереса на ходящее образование детей. И это будет самое дальнее действие образования в России в целом.

Несмотря на все эти успехи нашей профессии или редко, все-таки, осознанно выдирают педагогические специальности. Но еще дальше разует другое. Мне доводилось видеть фотографии прошлого классов, где судьбы ребят складывались счастливее родившихся. Я знаю, их неизгладимо гложет то, что имелось, их надо помочь. Я пытаюсь



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

привыкли их к мнению, что им как никакому другому нужно образование и никакой другой языке в частности. Я myself разные способы удержания, рассказывала о своих нутренистических, открывавшихся перед заворах, где предстают спиками из его зданий иностранных языка. Моя бедовой ученик Вилль всегда мне отвечал: «Я благодарю от меня, от этого Вашего английского мне не будет никакой опаски». Я всегда считала его первым, он — студент кафедры. Он сказал мне: «Я хочу учиться и погружаться в это много где подсказали. Я тоже так хочу».

То были самые высокие для меня оценки. Пускай не сразу, но понимание со временем пришло. Значит, есть где что радовать. Значит, все не зря. Значит, есть у моих прогрессии дальше и дальнейшее развитие.

